
 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 20/1277 

20. Wahlperiode 15.08.2023 

Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Minister für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, Technologie und 

Tourismus 

Sondervermögen Breitbandstrategie (2023) 

 

1. Wie war der Bestand des Sondervermögens zur Umsetzung der Breitband-

strategie des Landes Schleswig-Holstein mit Stand 01.01.2023 und 

30.06.2023?  

 

Antwort: 

Stand 01.01.2023 = 67.095.008,88 € 

Stand 30.06.2023 = 67.096.192,21 € 

 

 

2. Welche Zuflüsse aus welchen Quellen sind seit dem 01.07.2022 zu diesem 

Sondervermögen erfolgt? 

 

Antwort:  

Aus Zinserträgen wurde ein Betrag von 1.183,33 € zugeführt. 

 

 

3. Welcher Mittelabfluss ist seit dem 01.07.2022 erfolgt?  Bitte nach einzelnen fi-

nanzierten Maßnahmen aufschlüsseln! 

 

Antwort: 

Seit dem 01.07.2022 wurden mit Stand 30.06.2023 insgesamt 4.815.037,41 € 

aus dem Sondervermögen entnommen. 
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Davon: 

Bearbeitungsentgelt 5.000,00 €  

begleitende Maßnahmen 29.338,22 € 

Projektförderungen an Kommunen 4.780.699,19 € 

 

 

4. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2023 geplant? Bitte nach einzelnen geplan-

ten Maßnahmen aufschlüsseln! 

 

Antwort: 

Bearbeitungsentgelt 5.000,00 € 

begleitende Maßnahmen 25.000,00 € 

Projektförderungen an Kommunen 21.433.860,84 € 

 
 


